ATA DA VIGÉSSIMA SÉTIMA ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.
[bookmark: _GoBack]AO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ OLIVEIRA BORGES, ÁS NOVE HORAS E QUINZE MINUTOS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDSON CICERO ALBINO, SECRETÁRIADO PELOS VEREADORES ADELMO CABRAL DA SILVA E GIVALDO CAMILO DA SILVA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO. REALIZADA A CHAMADA DOS VEREADORES VERIFICOU-SE A AUSÊNCIA DO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS E DA VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA. EM SEGUIDA FOI ABERTA A SESSÃO COM A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO PELA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA. POSTERIORMENTE O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL PEDE A SUSPENÇÃO DA LEITURA DA ATA ANTERIOR ONDE FOI APROVADA POR TODOS. LOGO APÓS O VEREADOR EDSON CÍCERO ALBINO SOLICITA AO PRIMEIRO SECRETÁRIO A LEITURA DO EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Nº 02/2021 DE 29 DE NOVEMBRO DE 2021 DE AUTORIA DO VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA QUE DA NOVA REDAÇÃO AO §2 DO ARTIGO 3º E O INCISO IX DO ARTIGO 8º DA LEI 406/2004; PROJETO DE LEI Nº 01/2021 DE 25 DE NOVEMBRO DE 2021 DE AUTORIA DO PODER LEGISLATIVO QUE CRIA CARGOS DE POVIMENTO E COMISSÃO NA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE EM CUMPRIMENTO AO PRECEITO DA PARTE FINAL DOS INCISOS II E IV CF; PROJETO DE LEI Nº 03/2021 DE 01 DE DEZEMBRO DE 2021 DE AUTORIA DO PODER LEGISLATIVO QUE CRIA E FIXA VALOR PARA VERBA  DE CUSTEIO DESTINADA AO DESENVOLVIMENTO DOS TRABALHOS INERENTES AS AÇÕES DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE; PROJETO DE LEI Nº 29 DE 28 DE OUTUBRO DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE INCLUÍ O ANEXO I DE METAS E PRIORIDADES E ALTERA A LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS (LDO) 2022 EM SEUS ANEXOS DE METAS FISCAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 28 DE 28 DE OUTUBRO DE 2021 QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE SANTA LUZIA DO NORTE PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; INDICAÇÃO Nº 68/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITANDO DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA A MANUTENÇÃO NA ESTAÇÃO DA MINI RODOVIÁRIA; INDICAÇÃO Nº 67/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITANDO DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA A SUSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS QUEIMADAS DA QUADRA H DO CONJUNTO DUDA BALBINO. POSTERIORMENTE O SENHOR PRESIDENTE FRANQUEOU A PALAVRA PARA TRATAR SOBRE O EXPEDIENTE. O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITA A PALAVRA E REFORÇA SOBRE SUAS INDICAÇÕES EM RELAÇÃO A SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS E DA MANUTENÇÃO NA ESTAÇÃO DA MINI RODOVIÁRIA E DIZ AGUADAR UMA RESPOSTA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA. NÃO TENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA O PRESIDENTE COMUNICOU QUE ENCAMINHARÁ OS PROJETOS DE LEI DA MESA DIRETORA E AS ALTERAÇÕES NA LDO PARA AS COMISSÕES E AO SETOR JURIDICO DESTA CASA. EM SEGUIDA O MESMO SOLICITOU QUE O SEGUNDO SECRETÁRIO REFIZESSE A CHAMADA DOS VEREADORES ONDE VERIFICOU-SE A PRESENÇA DE TODOS. ORDEM DO DIA:  INDICAÇÃO Nº67/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL QUE TRATA DA SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS QUEIMADAS DA QUADRA H DO CONJUNTO DUDA BALBINO. POR AUTORIZAÇÃO DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL, FOI RETIRADA; INDICAÇÃO Nº 68/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITANDO DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA A MANUTENÇÃO NA ESTAÇÃO DA MINI RODOVIÁRIA. EM DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, FOI APROVADA. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AOS VEREADORES PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA PEDE A PALAVRA E LEMBRA SOBRE SUA SOLICITAÇÃO VERBAL NA SESSÃO ANTERIOR PARA O DIRETOR DA GUARDA MUNICIPAL A RESPEITO DA DISPONIBILIZAÇÃO DE UM GUARDA MUNICIPAL PARA ORIENTAÇÃO DE ALGUNS MOTORISTAS QUE TRANSITAM EM SENTIDO CONTRÁRIO NAQUELA VIA E SUGERE AO PRESIDENTE QUE O MESMO ENCAMINHASSE UM PEDIDO DE RESPOSTA AO DIRETOR DA GUARDA MUNICIPAL. EM SEGUIDA A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA SOLICITA A PALAVRA E QUESTIONA AO PRESIDENTE SE JÁ HÁ UM RESPOSTA AO PEDIDO DO SINTEAL EM RELAÇÃO A SOLICITAÇÃO DA REUNIÃO COM OS VEREADORES. LOGO APÓS A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA SE DESCULPA PELO ATRASO NA SESSÃO E PARABENIZA O DIA DO EVANGÉLICO, EM ESPECIAL AO PRESIDENTE DESTA CASA. POSTERIORMENTE O VEREADOR WERDELY THIAGO SILVA AMARAL COMEÇA FALANDO SOBRE ALGUMAS SITUAÇÕES QUE POSSAM SER CORRIGIDAS. INICIA SUGERINDO QUE NAS PROXIMAS PAUTAS FOSSEM ESPECIFICADOS OS PROJETOS DE LEI E AS LEIS E SE HAVERIA A POSSIBILIDADE DA PAUTA SER PUBLICADA A POPULAÇÃO ATRAVÉS DAS REDES SOCIAS DA PREFEITURA PARA MAIS DIVULGAÇÕES DOS TRABALHOS E TERMINA PARABENIZANDO AO PREFEITO MÁRCIO LIMA PELA ILUMININAÇÃO E DECORAÇÃO DE FIM DE ANO EM NOSSA CIDADE. LOGO APÓS O VEREADOR VANDERVAL FERREIRA DE LIMA COMEÇA SUGERINDO QUE OS DONOS DE COMÉRCIO FIZESSEM UMA DEMARCAÇÃO NA RUA BENEDITO MASCARENHAS PARA SE TER MELHOR CONTROLE EM RELAÇÃO A CARGA E DESCARGA DOS PRODUTOS E SUGERE QUE OS CAMINHÕES DESCARREGUEM NA RUA ESTEVAN PROTOMÁRTI DE BRITO. O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SUGERE QUE O VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA REITERE SEU PEDIDO E CASO NÃO SEJA ATENDIDO SOLICITE A PRESENÇA DO BPTRAN -  BATALHÃO DE POLÍCIA DE TRÃNSITO. NÃO HAVENDO QUEM MAIS FIZESSE O USO DA PALAVRA O PRESIDENTE AGRADECE A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA PELA HOMENAGEM AO DIA DO EVANGÉLICO E PABENIZA OS PREFEITOS QUE SE DISPONIBILIZARAM A FAZER OS EVENTOS EM HOMENAGEM A ESSE DIA. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE CONVOCOU OS VERADORES A SE FAZEREM PRESENTE NO SETE DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM, DATA DA 28º SESSÃO ORDINÁRIA AS NOVE HORAS DA MANHÃ. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO, ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA, LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE. PRIMEIRO DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM.
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